
Vypracuj pracovní list 
1. 

	Vyjádřete v kilogramech
	Vyjádřete v gramech

	450 g =
	2 kg =

	1 060 g =
	4 000 mg =

	2 kg 270 g =
	0,8 kg  =

	45 q = 
	1 kg 156 g =

	3 t =
	760 mg =

	5 t 600 kg =
	85 g 400 mg =




2.   Vypočítej hmotnost vody ve sklenici, jestliže prázdná sklenice má hmotnost 105 g a sklenice s vodou  255 g.
Zápis :                                                                         Výpočet:





Odpověď : 


3. Vypočítej hmotnost čaje v hrnečku, jestliže samotný hrneček má hmotnost 315 g a hrneček s čajem
 má hmotnost 0,550 kg.
Zápis :                                                                         Výpočet:





Odpověď :

16. Vážením bylo zjištěno, že prázdná skleniceb  měla hmotnost 0,220 kg a po nalití vody byla hmotnost
 300,5 g.   Jaká byla hmotnost vody?

Zápis :                                                                         Výpočet:
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Odpověď : 


